



Väyliä
parempaan
elämään



SUOMEN GOLFLIITON

SEURATIEDOTE

SYYSKUU/LOKAKUU 2011

SEURATIEDOTE / SYYSKUU, LOKAKUU 2011

TÄSSÄ SEURATIEDOTTEESSA:

Budjetti ja toimintasuunnitelma 2012 tilanne
Kilpagolfseminaari 2011
Puuttuvat Green Card suoritukset
Kyselyitä tulossa
Golffiiton kakkosvalmentajaksi Mikael Mustonen
Työpaikkailmoitus, juniorigolfohjelman koordinaattori
Vinkki seurojen varainhankintaan SLU:lta
Koulutus
Viesti yhteistyökumppaniltamme

VUODEN 2012 TOIMINTASUUNNITELMAN SEKÄ BUDJETIN TILANNE

Suomen Golffiiton hallitus on tehnyt päätöksen liittovaltuustolle esitettävästä, vuoden 2012 toimintasuunnitelmasta sekä budjetista. Molemmat lähetetään kokousedustajille kokouskutsun yhteydessä 26.10.2011. Liittovaltuuston kokous pidetään 26.11.2011.

KILPAGOLFSEMINAARI 26.11.2011 HELSINKI

Positiivisen vastaanoton saanut kilpagolfseminaari järjestetään tänä vuonna Helsingissä 26. marraskuuta. Varsinainen seminaarikutsu julkaistaan 26. lokakuuta.

PUUTTUVIEN GREEN CARD SUORITUSTEN LÄHETTÄMINEN

Mikäli toimenpide on vielä tekemättä, niin nyt on korkea aika lähettää puuttuvat suoritettujen Green Cardien tiedot Golffiittoon sitä varten laaditulla excel-taulukolla. Toimitus osoitteeseen office@golf.fi. Tiedot pyydetään lähettämään lokakuun loppuun mennessä. Kysymysten ja ongelmien osalta olkaa yhteydessä projektikoordinaattori Aarni Nordqvistiin 0405395903, aarni.nordqvist@golf.fi

GOLFLIITTO SELVITTÄÄ, KYSELYITÄ TULOSSA

Golffiitto tai sen valtuuttama taho lähestyy lähiaikoina seuroja ja/tai pelaajia eri aihepiirejä koskevilla kyselyillä. Marraskuun aikana koko aikuisjäsenkuntaa edustavalle otokselle (3000 henkilöä) tullaan tekemään terveystyö-/harrastajaprofilikysely. Sen tulokset julkistetaan ensi vuonna ennen pelikauden alkua.

Tutkimuksessa selvitetään golfaajien yleisiä golfharrastustottumuksia sekä tuntemuksia koskien liikuntaa yleisesti. Tutkimuksen toteutusta avustaa Kuntoutussäätiö.

Golfliitto tekee yhdessä Kilpa- ja Huippu-urheilun tutkimuskeskuksen kanssa selvityksen seuratoiminnassa aktiivisesti mukana olevien lasten ja nuorten määrästä. Tämä kysely tullaan lähettämään seurojen toiminnanjohtajille sekä nuorisovastaaville.

Marraskuun aikana tullaan lisäksi tekemään kysely koskien Green Card -uudistuksen toteutumista. Kysely osoitetaan suoritusten nimetyille vastaanottajille sekä toiminnanjohtajille.

MIKAEL MUSTONEN GOLFLIITON KAKKOSVALMENTAJAKSI

Lahtelainen Mikael Mustonen, 37, on valittu Suomen Golfliiton kakkosvalmentajaksi. Mustonen toimii päävalmentaja Staffan Johanssonin apuna päävastuualueenaan naisten maajoukkueen luotsaaminen Turun EM-kisoihin vuonna 2013.

Mustonen on suorittanut Yhdysvalloissa BBA-tutkinnon ja toiminut Etelä-Carolinan yliopiston apuvalmentajana samoin kuin viime vuosina tyttöjen ja poikien maajoukkueen valmentajana. Vuonna 2006 hän suoritti kotimaassa valmennuksen erikoisammattitutkinnon perehtyen lopputyössään Euroopan kiertueella pelaaviin suomalaispelaajiin.

Pelaajana Mustonen voitti kuusi Suomen mestaruutta ja Lahden Golfin joukkueessa hän voitti seurajoukkueiden Euroopan mestaruuden vuonna 1993. Hän kuului myös Suomen vuoden 1996 MM-joukkueeseen, joka ylsi viidenteen tilaan Filippiineillä.

– Olen iloinen valinnastani. Haluan luoda maajoukkueessa hyvää henkeä ja tuoda mukaan tekemisen meininkiä, Mustonen sanoi.

– Olen tyytyväinen, että kiinnostus tätä valmentajan työtä kohtaan oli runsasta. Meillä on erinomainen valmennustiimi kasassa. Tästä on hyvä lähteä tavoittelemaan menestystä ensi kaudella, kommentoi Suomen Golfliitonhuippu-urheilupäällikkö Janne Marvaila.



Lisätietoja:

Huippu-urheilupäällikkö Janne Marvaila 0400-600852
Maajoukkuevalmentaja Mikael Mustonen 045-6383854

TYÖPAIKKAILMOITUS:

Suomen Golfliitto ry on perustettu vuonna 1957. Liitto toimii Suomen golfseurojen valtakunnallisena keskusjärjestönä ja alueiden toiminnallisena yhdyssiteenä. Golfliittoon kuuluu 131 jäsenseuraa, joissa on reilut 140 000 jäsentä. Golfliitto tarjoaa erinomaisen näköalapaikan suomalaiseen golfiin, haastavat ja kehittävät työskentelyolosuhteet sekä laajan asiantuntija- ja informaatioverkoston. Liiton toimisto sijaitsee SLU-talossa Helsingissä. Liiton hallitus on päättänyt tehdä liittovaltuustolle esityksen kansallisen juniorigolfhohjelman käynnistämisestä. Tavoitteena on lasten ja nuorten harrastajamäärän kasvattaminen golfseuroissa, laadukkaana ohjaus- ja valmennustoiminnan kehittäminen niin että se täyttää sekä huipulle tähtäävän että harrastamisen mahdollistavan toiminnan sekä golfseurojen toiminnan vahvistaminen.

Haemme ohjelmalle

KOORDINAATTORIA

määräaikaiseen työsuhteeseen (1.1.2012–31.12.2014)

Ohjelman ensimmäisenä vuonna luodaan seurojen junioritoimintaan eri ikäryhmille kohdistetut valmiit kausiohjelmat golfharjoittelun ja toiminnan toteuttamiseksi ja toisessa vaiheessa käynnistetään kansallinen koulugolfkampanja.

Ohjelman koordinaattorina varmistat, että juniorigolfhohjelman tavoitteet toteutuvat, koordinoit ja seuraat työryhmien työtä, toteutusta, viestintää sekä taloutta yhdessä liiton seuratoimintayksikön ja nuorisotoimikunnan kanssa. Raportoit tehtävästäsi seuratoimintayksikölle ja liiton toiminnanjohtajalle.

Haemme ulospäinsuuntautunutta ja asiasta innostunutta ihmistä koordinoimaan juniorigolfhohjelman toteuttamista. Tukena sinulla on liiton seuratoimintayksikkö, asiantuntijoista koostuvia työryhmiä ja liiton nuorisotoimikunta. Kuulut liiton seuratoimintayksikköön.

Kokemus golfista harrastajana tai seuratoimijana on suotavaa, mutta oman golftaidon sijaan oleellisempaa on kokonaisuuksien hallinta, työryhmien kanssa toimiminen, kirjoitustaito, asiantuntijoiden hyödyntäminen ja kokemus kouluyhteistyöstä. Parhaiten tehtävää tukee liikunta-alan tutkinto ja kokemus vastaavista tehtävistä.

Tarjoamme mielenkiintoisen ja monipuolisen tehtävän lajiliitossa ja mahdollisuuden olla mukana kehittämässä valtakunnallista golftoimintaa. Lisätietoja tehtävästä antaa kehittämisspäälikkö Alekski Valta gsm 040-820 5425 (31.10. alkaen). **Vapaamuotoiset hakemukset liitetiedostona palkkatoiveineen ja ansioluetteloineen pyydämme lähettämään 11.11.2011 klo 13.00 mennessä osoitteeseen aleksi.valta@golf.fi tai postitse: "Junioriohjelma", Suomen Golfliitto, Radiokatu 20, 00240 Helsinki.**

VINKKI SEUROJEN VARAINHANKINTAA SLU:LTA

Hyvä urheilun ystävä,

Välitä Lumilyhty-viestiä! Lumilyhty on seuroille erinomainen varainhankintakeino, joka on hyvä teko ja arpa samassa paketissa. Laitathan seuroillenne viestiä Lumilyhdystä, jotta mahdollisimman moni seura ja joukkue tietää hyödyntää urheilun omaa, Suomen suurinta tavara-arpajaista. Arpojen myyntiaika on 1.10.-31.12.2011.

Rahaa kisamatkoihin. Lumilyhty-arpoja on tähän mennessä tilattu upeat yli 200 000 kappaletta! Arpoja tilanneet seurat ja joukkueet ovat kertoneet unelmistaan: myymällä Lumilyhtyä he aikovat maksaa salivuoroja, kilpailumatkoja, varustehankintoja.

500 000 euroa. Voi sanoa, että paikallinen urheilu on tänä vuonna jo nyt hankkinut yli 500 000 euroa Lumilyhdyn avulla. Tavoitteena on miljoona euroa seuratoimintaan – tehdään se yhdessä: kerrothan viestiä eteenpäin!

Uudistunut ilme. Lumilyhdyn ilme on uudistunut. Lumilyhdyn slogan on "Arvan verran lähempänä unelmaa". www.lumilyhty.fi -sivusto kertoo hyvin uudistuneesta urheilullisesta ilmeestä.

Huikeat voitot. Taloustutkimuksen tekemä tutkimus osoittaa, että Lumilyhty tunnetaan ja sitä on helppo myydä. Voitot (<http://www.lumilyhty.fi/voitot/>) ja näkyvyys ovat huikeita.

Monessa mediassa. Tänä vuonna Lumilyhty-mainokset näkyvät lokakuun alusta näillä TV-kanavilla: MTV3, Nelonen, LIV, JIM, TV5. Lumilyhdystä viestii myös Otavamedia. Katso mainos Lumilyhdyn Facebook-sivulta www.facebook.com/Lumilyhty tai SLU:n YouTube-kanavalta. Tästä linkistä näet mainoksen kolme eri versiota: <http://www.youtube.com/watch?v=AvzMxM0FWjM>.

KOULUTUS

Seuraavat 1-tason koulutukset:

- 26.-27.11. Varalan urheiluopisto, Tampere / Anu Alppi ja Liisa Ruuda
- 28.-29.1.2012 Suomen urheiluopisto, Vierumäki / Eva Valtanen ja Petri Parviainen

Ilmoittautumiset tästä linkistä: <http://www.golf.fi/portal/70645/>

Katso koulutuskalenteri ja lisätiedot tästä linkistä: <http://www.golf.fi/portal/golfliitto/koulutus/>

VIESTI YHTEISTYÖKUMPPANILTAMME

Vielä ei ole kausi ohi, kentät vielä huippukunnossa.. Majoitu Scandic Vierumäellä Suomen Golfliiton/golfarin etuhinnalla. Varaukset netistä Golfliiton asiakasnumerolla D000005411. Katso netistä myös valmis golfpaketti. www.scandichotels.fi/vierumaki

Vierumäki alueena tarjoaa loistavat puitteet mm. golfin talviharjoitteluun Vierumäki Areenalla, joka sijaitsee aivan wedgen päässä hotellistamme.

Huom! MTV3:n Diili ohjelmassa etsitään Vierumäelle kehitysjohtajaa. Bongaa ohjelmassa myös kuvia hotellista ja huoneista.